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Vec: 
Odpoveď na interpeláciu 
Interpelácia 
„V súvislosti s chystaným už zušľachtením priestoru v podchode, ktoré spája historické 
centrum s mestským parkom, chcel by som sa spýtať, či mesto eviduje problém, ktorý ja 
mám navnímany, aj niektorí občania ma na neho upozornili. Tam vznikajú nejaké mláky, 
takže laicky to vyzerá, že je tam nejaký priesak. Akým spôsobom sa tento problém bude 
riešiť tak, aby mohla byť pripravovaná umelecká intervencia zrealizovaná čo najrýchlejšie 
a aby to nemalo dopad na obmedzenia, ktoré vzniknú v súvislosti s inštaláciou pohľadov?“ 

Odpoveď MHSL, m.r.o. a útvaru investícií 
MHSL, m.r.o. zabezpečilo vykonanie monitoringu predmetnej uličnej vpuste na 
ležatom potrubí v rámci zabezpečenia ochrany svojho majetku. Monitoringom bolo 
zistené, že na ležatom potrubí ktoré nie je krátke je poškodenie povrchu - chýba stena 
potrubia (posunutie spoja). Vzhľadom nato, že monitoring skončil na ležatom potrubí 
v dĺžke cca 9 m z dôvodu, že je v toto miesto bolo upchaté a nebolo možné pokračovať 
v monitoringu až k napojeniu do kanalizácie. Z tohto dôvodu sa tu zhromažďuje voda 
a presakovaním cez miesto poškodenia povrchu (posunutý spoj) voda presakuje 
do podložia, čo je príčinou vzniku vody v podchode a tým spojené poškodzovanie 
majetku. Vzhľadom na tieto skutočnosti požiadalo dňa 13. 06. 2025 MHSL, m.r.o. SSC 
IVSC Žilina o zabezpečenie vyčistenia celého ležatého potrubia až po napojenia 
do kanalizácie a o zabezpečenie opravy posunutého spoja na potrubí a následne tieto 
opravy ešte dvakrát urgovalo. 
SSC IVSC Žilina dňa 04. 07. 2025 uviedla, že SSC IVSC Žilina dala objednávku 
špecializovanej firme EBA s. r. o. Bratislava na opravu, údržbu a čistenie cestných 
kanalizácií a priepustov na ceste I/61 Trenčín, Ul. M. R. Štefánika oproti hotelu Elizabeth. 
Po vyčistení uvedenú cestnú kanalizáciu budú po dažďoch monitorovať ako sa vyvíja 
situácia a na jej základe sa budú snažiť zistiť príčinu vzniku vody v podchode 61 - 056B. 

S úctou 
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